

**Державне підприємство  
«Морський торговельний порт Усть - Дунайськ»**

**Ц І Л І**

**у галузі охорони праці на 2018 рік**

**Згідно з вимогами Закону України «Про охорону праці», вимогами OHSAS 18001:2007», ISO 31000:2009 керівництво ДП «МТП Усть - Дунайськ» ставить перед собою і колективом наступні Цілі в галузі охорони праці:**

1 Провести в січні 2018 року щорічне навчання та перевірку знань з питань охорони праці працівників порту.

2 Проводити постійно діючою комісією з охорони праці, разом з керівниками структурних підрозділів та профспілкою що кварталні перевірки стану охорони праці в підрозділах порту.

3 З метою впровадження, результативного планування, функціонування, контролю та удосконалення системи управління якістю та на виконання вимог ДСТУ ISO 9001:2009 при зміні штатного розкладу – введенні нових посад або видів робіт, відповідно з Класифікатором, Довідником і при участі керівників підрозділів і головних спеціалістів своєчасно розробляти та вводити в дію інструкції з охорони праці та видів робіт, які були відсутні в порту. Надання відповідної методичної допомоги розробникам інструкцій.

4 З метою впровадження, результативного планування, функціонування, контролю та удосконалення системи управління якістю та на виконання вимог ДСТУ ISO 9001:2009, НПАОП 0.00-4.15-98 «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» переглянути та ввести в дію інструкції термін дії яких закінчується в 2018 році. Надання відповідної методичної допомоги розробникам інструкцій.

5 Провести атестацію робочих місць.

6 Отримати Дозвіл на експлуатацію обладнання з підвищеної небезпеки

7 Отримати Дозвіл на виконання робіт з підвищеної небезпеки.

8 Організувати забезпечення підрозділів порту нормативно-правовими актами, чинними у межах порту.

9 Провести внутрішній аудит щодо визначення ефективності функціонування системи управління охороною праці в порту із зазначенням конкретних цілей та показників, встановлених на 2018 рік, та доведення їх до всіх працівників порту.

10 Проводити вступний інструктаж для всіх осіб, які приймаються на постійну або тимчасову роботу; для працівників інших організацій, які прибули в порт і беруть безпосередню участь у виробничому процесі; для учнів і студентів, які прибули в порт для проходження практики.

11 Інформувати і консультувати працівників порту з питань охорони праці.

12 Розробити спільно з іншими підрозділами порту і профспілкою комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів, підвищення існуючого рівня охорони праці запобігання випадків виробничого травматизму та профзахворювань, а також надавати організаційно - методичну допомогу у виконанні запланованих завдань.

13 Складати звітність з питань охорони праці у відповідності з встановленими формами та подавати їх згідно графіку подання.

14 Вести облік та аналіз причин виробничого травматизму, профзахворювань, аварій, що спричинили заподіяння шкоди.

15 Забезпечити належне оформлення і зберігання документації з питань охорони праці.

16 Забезпечити працівників порту спецодягом, спецвзуттям та іншими ЗІЗ, згідно норман встановленим Колективним договором та «Положення про забезпечення робітників спецодягом, спецвзуттям та іншими ЗІЗ».

17 Своєчасно проводити необхідні випробування і технічні огляди машин, механізмів, устаткування.

18 Проводити попередні і періодичні медичні огляди працівників порту.

19 Своєчасно і правильно надавати працівникам порту пільги і компенсації за роботи в важких та шкідливих умовах праці.

20 Утримання у належному безпечному стані території порту, адміністративних та побутових будівель, доріг та пішохідних доріжок.

В.о. директора порту



В.І. Швидченко